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та погашення боргів тільки збільшуватимуться, оскільки першочергові виплати 

потрібно буде здійснювати саме за зовнішніми кредитами. 

Ситуація ускладнюється тим, що з країни евакуювалися мільйони 

співгромадян, переміщується і бізнес, тому це, безперечно, вплине на 

економічну активність і можливості держави розрахуватися з боргами. 

Але перспектива членства в ЄС сприятиме підвищенню кредитного 

рейтингу, здешевленню зовнішніх позик на цій основі, а також залучить 

додаткові міжнародні інвестиції у повоєнний період. 
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Ключовою складовою фінансової системи будь-якої країни виступає 

ринок страхування, основна мета якого полягає у забезпеченні майнового 

захисту клієнтів. Запобігання виникнення ризиків у сучасних умовах 

економічного розвитку або їх мінімізація стає першочерговою задачею 

страхування. За останні кілька років страховий ринок України став більш 

прозорим та розвиненим, але все ще існують проблеми, які необхідно 

розв’язувати [1]. 

Дослідженням питання проблем розвитку страхового ринку України 

займалися різні вчені та експерти в галузі страхування та фінансів. Зокрема, 

Ю. Заволока, А. Єфременко, Ю. Малашенко [7] проаналізували сучасний стан 

страхового ринку України, ідентифікували основні проблеми та запропонували 

шляхи їх розв’язання. 

У 2022 році в Україні продовжуються процеси цифровізації та розвитку 

онлайн-сервісів в галузі страхування, що сприяє зростанню конкуренції та 

поліпшенню якості обслуговування клієнтів. У цілому, страховий ринок 

України можна охарактеризувати як стабільний та продуктивний з потенціалом 

для подальшого розвитку та вдосконалення [4].  

Однак, не дивлячись на збільшення страхових премій, страховий ринок 

України має деякі проблеми, які не дозволяють йому досягти свого повного 

потенціалу. Одна з найбільших проблем – це низький рівень довіри споживачів 

до страхових компаній [5], що може бути пов'язано з недостатньою 

інформаційною прозорістю та непереконливими пропозиціями від страхових 

компаній. Згідно з дослідженням агентства GfK Ukraine, майже 60% українців 

не довіряють страховим компаніям, тому, що вони не вірять у їх здатність 

виконувати свої зобов'язання [6]. Розглянемо деякі з цих проблем [7]: 

1. Низький рівень страхової культури серед населення. Багато 

українців не розуміють необхідності страхування та його переваг, тому не 

купують страхові поліси. Це призводить до того, що більшість людей не мають 

захисту від непередбачуваних ризиків, які можуть спричинити значні 

матеріальні втрати. 

2. Низький рівень довіри до страхових компаній. Багато людей не 

довіряють страховим компаніям через історії про недбале ставлення до клієнтів 

або нездатність компаній виконати свої зобов’язання. Це призводить до того, 

що люди не хочуть купувати страхові поліси, оскільки не вірять у те, що 

компанії дійсно зможуть допомогти у разі непередбачуваних ситуацій. 
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Попри широке коло проблем, питання планування та перспектив розвитку 

українського страхового ринку потребує подальших наукових досліджень [8]. 

Щоб розвивати страховий ринок в Україні та розв'язувати його проблеми, 

необхідно вжити кількох заходів (рис. 1). 

 

 

Рисунок 1 – Заходи вдосконалення страхового ринку України  

Джерело: розроблено автором на основі [2]  

 

Отже, сучасний стан страхового ринку України має свої проблеми, які 

потребують розв’язання. Для розвитку страхового ринку необхідно вжити 

комплекс заходів, які мають на меті збільшення довіри до страхових компаній 

та забезпечити захист прав споживачів страхових послуг. Такий підхід 

дозволить створити належні умови для розвитку страхового ринку та 

привернення більшої кількості клієнтів. 

Український страховий ринок має значний потенціал для розвитку, проте, 

для досягнення позитивних результатів необхідно дотримуватися певних 

принципів та вдосконалювати регуляторний фреймворк. Тільки так страховий 

ринок України зможе стати більш привабливим для інвесторів та забезпечить 

належний рівень захисту прав споживачів страхових послуг. 

Загалом, розвиток страхового ринку є важливим елементом економічного 

розвитку країни. Страхування може стати важливим інструментом для захисту 

від негативних наслідків, пов’язаних з різними ризиками, які можуть виникнути 

у житті кожної людини. Тому, забезпечення належного рівня розвитку 

страхового ринку є важливим завданням для держави та страхових компаній, 

які працюють на ньому. 
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Війна негативно впливає на всі сфери розвитку країни. У період війни 

страждають всі, в громадян скорочуються доходи, або їх не стає взагалі, адже 

15 мільйонів українців – внутрішні переселенці, які втратили роботу та дохід і 

живуть коштом державної допомоги. Українцям не вистачає коштів на 
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